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  السادسة الوحدة اختبار إجابة نموذج

 : ااول السؤال

 : الثاي السؤال
 ،  }   = } 1 ، 2 ، 3 { ،  = } 1 ، 3 ، 5 ، 7         حيث     : د   التطبيق كان إذا

 . 1 – س 2 = ( س ) د 
 . د التطبيق مدى أوجدي ( أ

 } 5 ، 3 ، 1 { = امدى       ،   5=1-6= (3د)  ،    3=1-4= (2د)   ،  1=1-2= (1د)
                                                                                              . امرتبة اأزواج من كمجموعة د اكتب ( ب

 {  ( 5 ، 3 )  ،  ( 3 ، 2 )  ،  ( 1 ، 1 ) } = د

   سهمي بمخطط التطبيق مثل ( جـ

 . السبب ذكر مع . تقابا ، متباينا ، شاما : كونه حيث من د التطبيق نوع بن ( د
 (3د)≠(2د)≠(1د) أن متباين تطبيق : د ،  امقابل امجال≠ امدى أن ، شامل يسل تطبيق د:

 . شامل ليس تطبيق أنه تقابل ليس د:تطبيق

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

 : يي ما كا عنار بذكر أكمل ، امقابل ن  شكل من

 = } 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 { 

 =} 3 ، 4 ، 6 ، 7 { 

=}3 ، 4 ، 5{ 

 -  =} 5 { 

 =} 1 ، 2 ، 5 { 
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  1 + س 2 = ص اخطية الدالة بيان ارسم ( أ
 

 

 

 

 

  . 2س = ص  الربيعية للدالة البياي التمثيل مستخدما 2 +  2س = ص  بيانيا مثل ( ب
 

 : الثالث السؤال

  : اموضوعية اأسئلة  :ثانيا
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 1 + س 2 = ص
 1- 0 1 س
 1- 1 3 ص

 

   2س = ص

 2- 1- 0 1 2 س
 4 1 0 1 4 ص

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

                     } ˼ ˬ ˻ {  =  (      ) امقابل فن شكل من

 

∙ 
∙ 

∙ 

∙ ∙ ∙ 
∙ 

∙ 
∙ 

 .2س = ص الدالة لبيان  أعى وحدتن رأسية إزاحة  هي  2 + 2س = ص الدالة بيان

 أ

 أ

 ب

 ب
  ،( الصحيحة اأعداد جموعة هي (  حيث   :      التطبيق كان إذا

  )فإن  3 = )س   متباين ليس و شامل ليس   
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              5                                                                   3  
              2                                                          -1             

                

˽ 

 
 

 س = ص                                           2 + س = ص           
                                س 2 = ص                                         1 + س = ص           

˾ 
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 
 

           } 1 ، 7 {                                                 }  5 {                  

            }  2 ، 3  {                                               }  2 ، 3 ، 5 {      

 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
           ت التطبيق ليكن :     م  فإن    ،  5 = ( م ) ت كانت فإذا ، 1 – س 2 = ( س ) ت حيث =  

 ب أ 
 د ج

  الدالة بيان  ( 2 ، 0 )  النقطة
 أ ب
 د

 

  تأثر ĵت   2س = ص الدالة بيان يمثل 3 – 2( 2 – س ) = ص الدالة بيان

 . أسفل وحدات 3 رأسية إزاحة و اليسار إى وحدتن بمقدار أفقية إزاحة أ
 . أعى وحدات 3 رأسية إزاحة و اليمن إى وحدتن بمقدار أفقية إزاحة
 . أسفل وحدات 3 رأسية إزاحة و اليمن إى وحدتن بمقدار أفقية إزاحة
 . أسفل وحدتن رأسية إزاحة و اليمن إى وحدات 3 بمقدار أفقية إزاحة

 ب
 ج
 د

 =  -    فإن  ˬ }  1، 2 ، 3 ، 7 { =  ˬ } 7 > أوي عدد  = }  :   كانت إذا
 ب

 ج
 أ

 د

 ج


